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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(18.12.2020.)

67
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

PREMINULE
DVIJE OSOBE

Prema podacima Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, u zadnja 24 sata na
području Brodsko-posavske županije pristiglo je 67 pozitivnih nalaza
osoba zaraženih virusom SARS-CoV-2. Ukupan broj zaraženih osoba na području
Brodsko-posavske županije od početka epidemije tako sada iznosi 6.305. Broj
zaraženih osoba prema prebivalištu (grad/općina): grad Slavonski Brod (23),
grad Nova Gradiška (10), općine Cernik i Klakar (po 4), općine Donji Andrijevci
i Nova Kapela (po 3), općine Brodski Stupnik, Gundinci, Okučani, Rešetari i
Sibinj (po 2) te općine Bebrina, Davor, Dragalić, Gornja Vrba, Sikirevci,
Slavonski Šamac, Stara Gradiška, Staro Petrovo Selo, Velika Kopanica i Vrbje
(po 1).

U zadnja 24 sata preminule su dvije osobe. U slavonskobrodskoj Općoj bolnici „Dr.
Josip
Benčević” preminula je jedna osoba (Ž – 1932.), a jedna je osoba preminula
u Općoj bolnici Nova Gradiška (M – 1949.). Hospitalizirano je ukupno 80
osoba (4 osobe manje nego prethodni dan) od čega u slavonskobrodskoj bolnici 58
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osoba, a u novogradiškoj bolnici 22 osobe. Jedanaest hospitaliziranih osoba je
na  respiratoru  (1  osoba  manje  nego  prethodni  dan).  Pod  mjerom  samoizolacije
trenutno
se na području Brodsko-posavske županije nalazi ukupno 2.150 osoba (406 osoba
više nego prethodni dan).

Danas će iz skladišta Ravnateljstva CZ u
Jastrebarskom slavonskobrodskoj Općoj bolnici
„Dr. Josip Benčević” biti isporučena dva uređaja za terapiju visokim
protokom kisika, dok će za Opću bolnicu Nova Gradiška biti isporučeno 15
kreveta te značajne količine zaštitne opreme za djelatnike bolnice. U tijeku su
i pripremne aktivnosti županijske uprave i županijskog Stožera CZ na uvođenju
sustava E-propusnica, a sukladno najavljenoj odluci nacionalnog Stožera CZ koja
će biti donesena danas. O svim bitnim detaljima građani će biti pravovremeno
obaviješteni.
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